

Glattfelder Gyula megyéspüspök a veszprémi püspök temetésén

Budapest, május 6. Tóth Tihamér veszprémi püspök temetése — mint lapunk más helyén jelentjük — kedden délelőtt az Egyetem-téri templomban. A gyászmisét Serédi Jusztinián hercegprímás végzi, a mise alatt Glattfelder Gyula esanádi megyéspüspök mond gyászbeszédet. A gyászszertartásnál a hercegprímásnak Glattfelder Gyula, Hanauer István, Shvoy Lajos és Breyer István püspökök segítenek. A gyászszertartás végeztével a holttestet a Kerepesi-úti temetőbe kísérik.

BUTOR olcsó és jó
Szendrényi Géza és Tsai
Asztalosmesterek Butorcarnoka
Telefon 19-82. 25 Szeged, Dugonics-tér 11.

A zsidók választójogának igazolása

Budapest, május 6. A hivatalos lap vasárnapi számában a belügyminiszter újabb rendeletet közöl a zsidók országgyűlési képviselőválasztói jogának igazolásáról. A rendelet a választói névjegyzéktervezet ellen irányuló felszólalásokkal kapcsolatban akként rendelkezik, hogy annak, aki felszólalást akart előterjeszteni, minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület és alapítvány köteles haladéktalanul rendelkezésére bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyításához szükségesek.

Weber fotoszaküzlet és laboratórium

SZÉCHENYI TÉR 5 SZAM. Törvényszék mellett.
Telefon: 28-11.

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjelölés: Nyugati, délnyugati szél, néhány helyen még lehet kisebb záporosó. Az éjjeli lehülés fokozódik, a nappali hőmérséklet emelkedik.

KORZÓ MOZI Mától hétfőig

A zöld császár

A szezon legizgalmasabb kalandor filmje. — Irta és rendezte: CZIFFRA GÉZA. Főszereplők: GUSTAV DIESSEL, CAROLA HÖHN — 3, 5, 7, 9

BELVÁROSI MOZI

Ma és hétfőn utoljára

DANIELLE DARRIEUX magyartárgy filmje Egy pesti éjszaka

és a

A szent korona gyöngyei

kulturális film Szeged, Kecskemét, Hortobágy és Mezőkövesd legszebb részeiről. 3, 5, 7, 9

KEDDTŐL

a szezon legizgalmasabb filmje:

Aranyat asszonyért!

Csak felnőtteknek
BELVÁROSI

Szines divatcipők

könnyű nyárcipők és szandalettek
HA-HA-nál Szeged, Kelemen-utca 12.
ABC és Kalász tag

Május 7-ike örökértékű emlékművet kap Szegeden

Mussolini márványajándékából Horthy-emlékművet emelnek a Széchenyi-téren

Megválasztották a város új díszpolgárait

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton délben Tukats Sándor dr. főispán elnökletével díszközgyűlést tartott a város törvényhatósági bizottsága. A tárgysorozaton a már ismertetett hármass programot szerepelt: Horthy Miklós kormányzó országlásának 20 éves jubileuma alkalmából egy művészi alkotás létesítésének előkészítése; az ellenforradalmi eseményekről való megemlékezés és végül a város új díszpolgárainak megválasztása.

A városháza közgyűlési termét erre az alkalomra ünnepiesen földíszítették. Az első pad-sorban, szemben az elnöki emelvényvel ültek összes kitüntetésekkel a helyőrség tisztikarának képviselői és azok a tényleges tisztek, akik résztvettek a május 7-i fegyvertényben. A terem balszélső széksorát fentartották a 20 év előtti ABC tagjai részére, a jobbszélső széksorban kaptak helyet azok a tartalékos tisztek, akik önkéntesen vállalkoztak a fegyvertény keresztülvitelére és tagjai voltak a tiszti századoknak. Az ABC tagjait és a tiszteket névszerinti meghívóval hívták meg a díszközgyűlésre. Múlt vasárnapi részletes cikkünkben felsoroltuk a fegyvertény részeseit, köztük azoknak a tényleges és tartalékos tiszteknek neveit, akik végrehajtották a marstéri laktayna elfoglalását. Május 27-én ugyanakkor megtörtént a tűzér laktayna elfoglalása is — ebben a fegyvertényben részt vettek a következők: tényleges tisztek: Karlik István, Eckensberger

György, Berecz Sándor, Burián Géza, Bálint József, Bárfay Ervin, Kántor Imre, Kerner Pál, Dömötör Sándor, Hübner Béla, — tartalékos tisztek: Back Bernát, Bertényi Iván dr., Bodnár István, Bodnár László dr., Debreczeni Géza, Falta Béla, Grüner István dr., Kup László dr., Landesberg Jenő dr., Nagy József, Raffay Elemér, Sajtos Tihamér, Szász Mátyás, Szász Ferenc, Szeles József dr., Szentessy Béla, Tóth Andor, Vajda György dr., Wagner Ernő.

A díszközgyűlés jelentősége

A zsúfolásig telt közgyűlési teremben pontosan délben nyitotta meg a főispán a rendkívüli közgyűlést. Bevezető szavaiban utalt a díszközgyűlés jelentőségére, amely azért jött most össze, hogy a szegedi gondolatnak, a szegedi hálának és a szegedi köteleességérzetnek megtestesítője és hirdetője legyen. A nemzet megmentésének csodálatos útja Szegeden indult el, hogy visszaadja egy egész országnak, egy megszenvedett és megsanyargatott népek a jövőbe vetett hitét és az önerejébe vetett bizalmát. A szegedi gondolat elindulásának húszéves évfordulójához érkezünk és a város méltóképpen akarja megünnepelni a csodálatos idők emlékeztét, hálás akar lenni mindazoknak, akik innen indultak a nemzet szíve felé és köteleességét akarja teljesíteni azokkal szemben, akik a szegedi eszmének nagylelkű hirdetői voltak.

Horthy-emlékmű Mussolini márványtömbjéből

A főispán nagy tapssal fogadott beszéde után Pálffy György dr. kultúrtaácsnok terjesztette a közgyűlés elé az ünnepi program első javaslatát. Kérte, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy

1940 év tavaszán, nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó országlásának 20 esztendőjének jubileumán országos ünnepséggel egybekötve emlékművet állít föl, illetve leplez le a Széchenyi-téren.

Ez az emlékmű a kormányzó alakjának méltó megőrzése legyen az utókor számára és kifejezze egyben a győzedelmes szegedi gondolatot is. Az emlékművet

abból a márványtömbből készítenek, amelyet Mussolini küldött Szegedre.

A művészi műalkotás elkészítésére, vagy hasonló alapeszméjű intézmény létesítésére a város 100.000 pengőt irányoz elő, úgyhogy öt éven keresztül évenként 20.000 pengőt vesz föl erre a célra a költségvetésbe.

Örök megemlékezés az ellenforradalmi hősekről

A közgyűlés tagjai színninemakaró tapsok kíséretében, nagy lelkesedéssel tették magukévá a javaslatot. Ezután Pálffy György dr. a

második előterjesztést ismertette. 1919 május 7-én hősiességű fegyvertényt hajtottak végre az ellenforradalom tisztjei, altisztjei és a nenzeti eszme vitéz katonái; elfoglalták a marstéri laktaynát, a vörösőrséget lefegyverezték, helyreállították és megszervezték a közbiztonságot és megvetették az alapját annak a nenzeti hadseregnek, amelynek élén Horthy Miklós elindult országhódító útjára. Szeged méltóképpen akar megemlékezni és ezért

az ellenforradalmi megmozdulás katonáinak, nevét megőrökíti Szeged város történelmi könyvében és május 7-ét minden évben megünnepeli.

A díszközgyűlés kitörő lelkesedéssel szavazta meg ezt a javaslatot is.

SZÉCHENYI MOZI

Vasárnap 3, 5, 7, 9

hétfő 5, 7, 9

Deanna Durbin diadalutja a fiatalság, a tavasz, a derű filmjében

Három kis angyal

Elővetél: tel. 26-33

Ma, 7-én d. e. fél 11 órai kezdettel

30 filléres egyeséges helyárrakkal

Jókai örökbecsű regénye

FEKETE GYEMANTOK

SZÉCHENYI MOZI